



**FEDERAȚIA SINDICATELOR LIBERE DIN ÎNVĂȚĂMÂNT**  
FEDERATION DES SYNDICATS LIBRES DE L'ENSEIGNEMENT  
FREE TRADE UNION FEDERATION IN EDUCATION  
**ROMÂNIA**

BUCUREȘTI, Bd. Regina Elisabeta, nr. 32, sect. 5, cod 050017  
Tel. (+4)021.315.16.95, 021.315.78.70, Fax. (+4)021.312.58.37  
[www.fsli.ro](http://www.fsli.ro) [fsli@fsli.ro](mailto:fsli@fsli.ro)

Nr. 4/08.01.2018

Către



**MINISTERUL EDUCAȚIEI NAȚIONALE**

**DOMNULUI MINISTRU LIVIU MARIAN POP**

**Stimate domnule ministru,**

În baza prevederilor art. 23 alin. (1) lit. a) și b) din O.U.G. nr. 83/2017 cu privire la rectificarea bugetului de stat pe anul 2017 (publicată în Monitorul Oficial, Partea I nr. 905/17.11.2017) s-au majorat sumele defalcate din taxa pe valoarea adăugată pentru finanțarea cheltuielilor descentralizate la nivelul județelor, respectiv, nivelul comunelor, orașelor, municipiilor, sectoarelor și municipiului București, asigurându-se inclusiv fonduri pentru plata sumelor prevăzute prin hotărâri judecătorești având ca obiect acordarea unor drepturi de natură salarială stabilite în favoarea personalului din unitățile de învățământ preuniversitar de stat, unitățile de învățământ special și centrele județene/al municipiului București de resurse și asistență educațională. Totodată, prin H.G. nr. 899/2017, publicată în Monitorul Oficial al României – Partea I nr. 1003/18.12.2017, au fost repartizate pe județe sume importante, defalcate din taxa pe valoarea adăugată, pentru finanțarea cheltuielilor de personal, inclusiv pentru plata sumelor prevăzute prin hotărâri judecătorești având ca obiect acordarea unor drepturi de natură salarială stabilite în favoarea personalului din unitățile de învățământ preuniversitar de stat, din unitățile de învățământ special și centrele județene/al municipiului București de resurse și asistență educațională. Mai mult, exista temeiul legal pentru utilizarea economiilor din fondurile alocate pentru plata salariilor, în vederea plății tranșelor aferente anului 2017 din hotărârile judecătorești.

Din informațiile noastre, există județe în care sumele alocate prin actele normative mai sus menționate nu au fost utilizate integral.

În aceste condiții, Federația Sindicatelor Libere din Învățământ vă adresează



Confederația Sindicatelor Democratice din  
România  
Romanian Democratic Trade Union Confederation



Internaționala Educației  
Education International  
Internationale de l'Education



Comitetul Sindical European pentru Educație  
European Trade Union Committee for Education  
Comité Syndical Européen de l'Education



# FEDERAȚIA SINDICATELOR LIBERE DIN ÎNVĂȚĂMÂNT

ROMÂNIA

respectuoasa rugămintă de a dispune efectuarea unor controale în județele în care, la finele anului 2017, s-au restituit sume la bugetul de stat, din cele alocate pentru plata salariilor și a hotărârilor judecătorești, fără a se asigura achitarea integrală a tranșelor din hotărârile judecătorești. Prin restituirea la bugetul de stat a unei părți din fondurile alocate la rectificarea bugetară, dar și a celor repartizate prin H.G. nr. 899/2017, salariații din învățământul preuniversitar au fost prejudiciați în dreptul de a primi tranșele aferente anului 2017, care li se cuveneau conform hotărârilor judecătorești având ca obiect acordarea unor drepturi salariale.

Este absolut necesar să se stabilească: cauzele care au determinat neutilizarea în integralitate a sumelor alocate; persoanele care sunt vinovate pentru neutilizarea fondurilor; sanțiunile ce trebuie aplicate împotriva persoanelor vinovate de restituirea acestor sume, astfel încât, începând cu anul 2018 asemenea situații să nu mai apară.

Cu stimă,



PREȘEDINTE,

  
Simion HANCESCU